

Накануне во время проведения рейдовых мероприятий сотрудниками окружного ГИБДД на 34 км автодороги «подъезд к г. Сургуту» был остановлен автомобиль ВАЗ 2107 под управлением мужчины 1976 года рождения.

При досмотре транспортного средства в багажнике были обнаружены предметы, похожие на динамит, о чем было доложено в дежурную часть ОМВД России по Нефтеюганскому району.



На место происшествия незамедлительно была направлена следственно-оперативная группа. Силами полицейских участок был оцеплен до прибытия саперского отряда ОМОН. Специалисты подразделения подтвердили, что найденные предметы являются динамитом.

Всего у задержанного водителя было изъято около 70 динамитных шашек, 3 самодельных взрывных устройства и около трех десятков сигнальных ракет.

Со слов мужчины, взрывчатку он нашел в лесу, вблизи одного из месторождений.

В настоящее время взрывоопасная находка направлена на экспертизу.

Предварительно установлено, что обнаруженное является взрывчатым веществом аммонит общей массой около 20 кг.

Как удалось выяснить сотрудникам полиции, в действительности мужчина несколько лет назад похитил взрывчатку на одном из предприятий и спрятал ее. А вчера он решил изъять ее из тайника для последующего использования на рыбалке.

В настоящее время ОМВД России по Нефтеюганскому району по данным фактам возбуждены уголовные дела.

{youtube}WNcnj3rIldo{/youtube}